



В Воротынском районе житель соседнего региона подозревается в убийстве соперника



20 марта 2016 года в ночное время в доме с. Белавка Воротынского района от криминального ранения скончался 39-летний мужчина.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Лысковского МСО Следственного комитета и возбудили уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 28-летний житель республики Чувашия.

По версии следствия, ночью 20 марта 2016 подозреваемый на велосипеде из соседнего региона приехал к бывшей сожительнице. Застав у нее в гостях другого мужчину и приревновав, он нанес потерпевшему ножевое ранение в грудь, от которого тот скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Ранее он не судим, официального места работы не имеет.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1024112>